

安徽法律服务网上线运行

居民足不出户即可享受法律服务

日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省司法厅召开的新闻发布会上获悉,安徽法律服务网(12348安徽法网)正式上线运行,全省居民足不出户,轻点鼠标,即可享受法律援助、司法鉴定、公证等法律服务。

□ 彭继友 记者 马冰璐

自主研发智能问答系统为市民答疑解惑

上线运行的安徽法律服务网即“12348安徽法网”,是我省公共法律服务信息化平台的二期平台,主要是引入“互联网+”思维,打造一个“互联网+公共法律服务”平台,面向群众建立多渠道、一体化的“12348”公共法律服务体系。

安徽法律服务网(12348安徽法网)采取“1321”服务模式(即1套智能问答,3种服务方式,2类信息支撑,1个投诉、建议渠道)。值得一提的是,我省自主研发的智能问答系统,将全省近五年来“12348”热线语音数据和近百万条法律援助咨询数据进行语音转写和语义分析,并将结果进行诉求标准化处理,基于公共法律服务建立分类模型,开发完成具有自学习能力的智能问答系统。

该系统以一问一答的形式,自动匹配关键词,精确定位用户所需要的法律服务方面知识,并指导咨询和服务信息向深层次扩展,方便了用户,节约了人力资源,提

高了服务智能化水平和效率。

将电商服务理念引入公共法律服务

此外,安徽法律服务网(12348安徽法网)将公共法律服务细分为自助式、电商式、互动式3种方式,并重点引入了电商服务理念,将公共法律服务产品虚拟化,全省各法律服务机构可以利用平台提供的电商服务功能,建立个性化的公共法律服务店铺和产品。一方面将全省公共法律服务资源集中在一个平台展现,让社会公众更加直观、方便、快捷地选择服务内容。另一方面,也为全省各地法律服务机构在省级平台上作了宣传,促进自身业务发展。

现行“12348”热线系统今年将升级改造

据了解,目前,我省公共法律服务实体平台全面建成,线下服务实现全覆盖。接下来,我省12348热线平台将持续优化,法律服务渠道全面拓展。据悉,我省16个市早在2014年便全部建成法律服务热线并投入使用。今年,将结合我省实际,升级改造现行“12348”热线系统,建设由省司法厅统一规划,统一标准、统一服务的一体化热线平台,提供法律咨询、热点信息处理、数据分析以及公共法律服务工单派发等服务功能。目前已与中标单位签订了合作协议,进入实质性建设阶段。

“威武不屈,富贵不淫”——冀云程



山西省平遥县一个名叫北营村的村庄,时值金秋,田间一望无际的玉米正在加速成熟,村内的巷子里停着各式新款的小汽车。这里就是英烈冀云程的故乡。

冀云程,原名冀步青,1910年出生于山西平遥县。1927年考入北平中国大学。大学期间,他开始阅读马克思主义著作和党的刊物,参加了中国共产党领导的“抗日反帝大同盟”等党的外围组织。1931年加入中国共产党。

1933年5月,冀云程受党指派在共产党员吉鸿昌领导的抗日同盟军中做政治工作。6月,随同盟军主力北上抗击日寇,在部队中进行抗日宣传鼓动,并参加了收复多伦市的战斗。抗日同盟军失败后,回到太原,负责革命互济会工作,掩护和营救地下党同志和爱国进步青年,恢复和重建地下党组织。

中共山西工委改组后,冀云程按照党组织的指示和要求,与其他党员一起打入阎锡山的“中国青年救国团”和“建设救国社”,利用合法身份开展工作。他还推动太原国民师范学校的校长在太原创办了《乡村小学教育周

刊》,并担任该刊主编,宣传共产党的抗日主张和抗日民族统一战线政策,动员民众投身抗日斗争。

1936年2月,中共中央为推动全面抗战,决定长征到达陕北的红一方面军以中国人民抗日先锋队的名义进行东征,东渡黄河进入山西,挺进抗日前线。山西地方军阀阎锡山十分恐慌,发布反共法令,悬赏缉拿共产党员,太原笼罩在一片白色恐怖之中。冀云程临危不惧,把朱宝善、赖若愚等地下党组织的负责同志转移出城,自己坚守岗位。

1936年3月3日,冀云程不幸被捕,被关押在太原警备司令部军法处。敌人先用高官厚禄引诱他,眼见无效又对他施以各种酷刑,但他始终坚贞不屈,同敌人的法西斯暴行进行了坚决斗争,表现了一个共产党员坚强的意志品质。

3月26日,反动军警将他押往太原大南门外刑场。赴刑场途中,冀云程面无惧色,高呼“打倒日本帝国主义!”“打倒汉奸、卖国贼!”“中国共产党万岁!”等口号,冀云程英勇就义,年仅26岁。

“革命战争年代,以冀云程为代表的北营村人积极投身革命,威武不屈,富贵不淫,出了多位烈士。新中国成立后北营村是交公粮的先进村。改革开放后村民在党组织的带领下,不等不靠,自主经商致富。我们有一种信念,如果不能把自己的日子过好,就对不起先烈的付出;如果我们不能把先烈的精神继承、发扬好,就对不起先烈流的血。”村党支部原书记王秉福说,“我们现在所做的一切都是希望更多的后生们永远记住这个道理。”

□ 据新华社

晚婚男遭遇“毒娘子”,劝解不成诉离婚

星报讯(刘芳 记者 吴传贤) 35岁晚婚男金某与王某仅有数面之缘便草草结婚,在发现妻子吸毒、贩毒后,两人以离婚收场。9月28日,淮南市寿县法院新桥法庭的两位法官远赴上海女子监狱,成功调解了这起令人唏嘘的离婚案。

2014年,已经35岁的农民金某,因为老实木讷,一直没找到合适的结婚对象。父母为了给金某个亲事四处请人说媒,几番周折后终于与同镇女子王某订了亲。王某和金某同岁,之前其一直在上海打工,王某在2005年未婚生育了一个儿子,并将儿子一直留在寿县老家由其父母照料。金某一家人对此事知情,但因金某父母着急为儿子娶亲,也劝说儿子订下亲事好好过日子。在双方家人催促下,两人见了面,金某就拿出十

万元积蓄下了彩礼,二人随即举办婚礼,并于同年12月16日登记结婚。

婚后一个月,王某便以帮其姐姐照顾生意为由前往上海,金某则留在了老家,二人开始了分居生活。期间王某因涉嫌吸毒被抓,金某自觉组建家庭不易,故劝说王某改过自新,其会等王某回家好好过日子。然而王某出来后并未回到金某身边,而是继续留在上海生活。

2018年3月29日,王某再次因涉嫌贩卖毒品被上海市宝山区人民检察院批准逮捕,现在上海市女子监狱服刑,并将在服刑后予以强制戒毒。王某的恶习不改令金某心灰意冷,故向寿县法院新桥法庭提起离婚诉讼,法官前往上海女子监狱进行调解。通过释法明理,王某最终同意离婚,与金某达成一致的离婚意见。

图说



9月30日,2018第四届含山老鹅汤美食节开幕式在该县铜闸镇老鹅汤美食村广场举行。当日一早,游客从四面八方纷至沓来。“味道鲜美,油而不腻。”来自合肥的游客武女士说,她前些天听说含山要办老鹅汤美食节,就在网上报名参加,没想到她所跟随的团队竟有300多人。“真是百闻不如一尝。”南京的朱先生说,他早就听说含山东关老鹅汤很有名气,今天来品尝,感觉味道特别好,不虚此行。据介绍,本届老鹅汤美食节主题为“生态福地、食宝含山”,为期一个月时间,主办方按照“美食+旅游+文化”特色,设计出游华阳东、过古昭关、登太湖山、访凌家滩、逛运漕老街、品老鹅汤等多条精品路线,还推出一系列旅游惠民措施。开幕式当天,该县各旅游景点接待游客共计逾2万人次。

□ 张发平 文/图



为全力做好脱贫攻坚工作,涡阳县曹市镇把危房拆除工作摆上议事日程。为此,曹市镇成立领导小组,并制定措施和奖惩办法。同时成立了督察组,对全镇各村危房拆除进度情况进行督察及通报。截止到目前,全镇共拆除危房840余户,2500余间,达到全镇无危房目标。实现该镇住房安全与人居环境双提升,以此来助力打赢脱贫攻坚战。

□ 王艳

合肥10户家庭分享“生活小妙招”

星报讯(彭群 刘亚萍 记者 沈娟娟) 什么东西去厨房油污好?长尾夹有什么妙用?日前,合肥市10户家庭聚在一起分享家庭生活小妙招,他们可能还将成为我省的“健康家庭”。

“用牙膏清洁厨房的污渍,效果特别好,平常家里喝剩的碳酸饮料可以用来清洁马桶,孩子上学经常会有笔迹划到衣服上,风油精就可以搞定啦!”今年58岁的万毓英和老伴也是“健康家庭”其中一员,她觉得,健康的生活就是要有一个好的心态和正确的生活方式,“每天6点起床,每晚9点入睡,从不熬夜,我老伴今年60多岁了,每天还能做20个俯卧撑。”

记者了解到,合肥市稻香村街道的10个家庭共同分享了各自的“生活小妙招”,而他们也获评了街道的“健康家庭”。“未来他们将参加蜀山区健康家庭的评选,还可能成为我省健康家庭的典型进行宣传。”稻香村街道相关负责人介绍,想获得健康家庭可不容易,从家庭环境到家庭氛围再到健康生活,一样都不能缺少。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)